
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

21ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

04.04.2017 – TERÇA-FEIRA 
 
 

P A U T A 
➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Lei Ordinária nº 16, de 

27.03.2017, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, que “Institui a Semana 
Municipal de Conscientização sobre a Síndrome  de Down no Município de Imperatriz, e dá 
outras providências”. 

➢ Apresentação, discussão e votação de 07 Indicações, sendo:  

• Nº 143/2017, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 
de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica da Rua 06, no trecho entre as Ruas 
Tancredo Neves e Rui Barbosa, no Bairro Santo Amaro; 

• Nº 144/2017, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e  à secretária municipal de Esporte, Lazer e Juventude, 
Greycivane Gomes das Silva Lindoso, da recuperação da quadra poliesportiva na Rua Bacabal, 
no Bairro Parque Alvorada I; 

• Nº 145/2017, de autoria do vereador José Arimatheia Pereira de Castro, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e a secretário municipal de Saúde, Alair Batista Firmiano, da 
criação de um Centro de Atendimento às pessoas com diabetes; 

• Nº 146/2017, de autoria dos vereadores Weudson Feitosa dos Santos e Pedro Ferreira 
Gomes, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de 
Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da construção de 
muro no Cemitério Jardim Betânia, no Bairro Vila Fiquene; 

• Nº 147/2017, de autoria do vereador Hamilton Miranda de Andrade, ao  secretário municipal 
de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa e ao diretor  da empresa Rio Anil 
Transportes e Losgística LTDA, em Imperatriz – RATRANS, José Gilson Caldas Neto, do 
desvio pela marginal direita da BR-010, os ônibus que circulam pelo viaduto na travessia da referida 
BR, contornando pelo sinal em frente à empresa Capri Veículos e retornando pela marginal 
esquerda da BR-010, a fim de oferecer um acesso através do transporte coletivo público  ao 
Campus da  Universidade CEUMA em Imperatriz; 

• Nº 148/2017, de autoria da vereadora Terezinha de Oliveira Santos, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e a secretário municipal de Saúde, Alair Batista Firmiano, em caráter 
de urgência, da reforma e ampliação do Posto de Saúde do Povoado Petrolina; 

• Nº 149/2017, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos, do envio a este Poder Legislativo dos seguintes Projetos de Leis: 1 - 
Dispondo sobre o Programa Bolsa Escola do Município de Imperatriz; 2 - Institui o Programa 
Primeiro Emprego – PPE, no âmbito da administração do Município de Imperatriz, conforme 
anteprojetos em anexo. Como também o cumprimento da Lei Ordinária nº 1.150/2006, que “Institui 
o Programa Municipal de Bolsa de Estudos, e dá outras providências”. 


